


10 15 20
12° 18" 24
11 16 21
12° 18° 24

10 15 20
127247 48
10 15 50
12° 18’ 36

SR A g R 3 S 2

10 20 40
127247 48



SHA]

R

R
2 3 3



4.  AF4xO), 5x0), 6x ] H 22573009 W O S FoHA Q.(TH,
Q@2 T A 4= gyt

e =
c



me} pe] go] 45 o]

=]
s
?‘

5.

T2

S






BY 71 242 36 7, 54 7N, 24 70 @, O, @ Al BURHFIZF EE
15U AL DEHE SUI oA T2 oA v H
@ FYHH]E= H 43 2 vHFE Eotof sh=A] FohA L.

R uH



7F2 Gem, M2 8em )1 AAFE
A 7 e HALZE L ol

71O]L_ = cmn 1:]1’]7]]—9

Ct
=% cm



3 Rulth 9 717}, 5 Rolth @ 714, 6 otttk ok 717 A 7}
57 AU 23 11 A Azl ALow A Aol 7147 FAlo
Shobel ok W EAl0] o AlZRe E Al R

D 11A12& @ 11 A 30 & ® 11 A 45 &

@ 12 A ® 12A 308



=
=

1z

10. 52 Urolk o7} HESY, 72 o]k 27}
of 7} 717k 4§ FokA L.

s
=¥



jny

11. of® 2 31 7 83 & 1 Yojx7h 5 71 Bckw ek ofw

o]
59 FE TS,

Ct
=B

v



12, e AL Mg AL 4t HeES ()2 e
AlQ.

16-6+8+2

@® 16-(6+8)+2 @ 16-6+ (8+2)

® (16-6)+8=2 @ 16— (6+8+2)

® (16-6+8)+2



| 22 752 22,

10 | ©

a ™

o <A







15. 90cm & FAFE = wuto g Yi-gd 1w ghych 71 Tuto] ZHe wuf
B} 12em o 27 9, 7] ©UR 2 em 2 Fjof 71

e = em



Fod 3270 7FA1 2 QiU T Atgol

sl
=] [e}

S
=

19

18

17

16

15

<

T
N

7h



17. A3 30475 Fut 40l thirol Hxein gtk Fol S
142 AA A B B ARE A HA) P,
gol dd (A=) [15]14[13[12[11]10
EA0 Ag & (A7) [15] 16
dd ol A=) | 0

=% AR



18. ohe AW F WRE AL ol AYUI

@ 362 92 ATt
36> 49 Py
® 362 4399 Fuhguict
@ 49} 9 A2 Bjd=o} ok AU T},
B 4% 369 ko)



@ 63299 Hijseoltt.,
@ 632 79 Hjgoltt,
® 63 77} 99| FujSolct.
@ 639] oFp= 73 9ot

B 7L 639] eF4o]T}



20.

o] &Yt ¥

3] ool 60 pe] 2 o
stEo] IEyTh TwE ZO]

A9 3%
J—LE/\]Q.

dHY 6 719 s

|= NN =]



21. [ el g 4

il

ek

oL

OAQ.

{(6x9) - (8x[ ]yx19=1418




22. b&< AxdsiA L.

40 +6x7-52

YEE
-



23.

?_]ﬂ'lf I 18 %—0]% E_FT7E}'O] 6 7H94 ;S/\]Oﬂ ‘/]’lT—Oi %}O]'/\'.I 9 @A]%
AT W WU, Wsle A7S0] He AR nE Y
Fol it

=
YR ol



@O 12+ (7-5)
@ 39-(4-1)

@ 47-(8+3)
® (97 -45)-12

® (56-27)+9



11
25
O 04

23
50

® <, = B <, > @ >, = B > <

D <, <



‘ol

i
1S

Ton

2 ol A7

J)
T3

<«
Y

g
Ho

® 144

@ 48 ® 72 @ 108

@D 36






28. t& S Az 2772 4= AR AA
7k

® (53)

) oG
@ (2% ®

(2.2
6 48 11° 33




29. 49| Hj$E BE 12A]Q

@D 46 ® 52 3 102 @ 248 B 612



® 25 3 18 @ 40 B 36

@D 12



| 52 Wegdy el Ask 10 syt of o ofw 47

B 20

]_



=3
B

SH71 94 ( )7t Eagt

50 -3x6+487+3 =311

@® 50-3

@ 87=3

@ 3x6

3B 3%x6+87

® 6+ 87



33.

fo
i
lleS
ol

Ir
paus
o

53-12+24-7=10

® 53-12

@ 53-124+24

@ 12+24

® 124+24-7

® 24-7



34.

ohe Aol b A Aststelof she 21 ol AU

54 + {24 + (16 — 4) x 8}

D 54+ 24

@ 24 %8

@ 4x8 ® 24 +16

3 16 -4




35. [ ¥l -, +, x, + & LA AL AL ol AU

58 4 |8=26

D -x @O=++r.x 0OBOx.- OGx.+ G+ -



36.

S 40] AW O] +,-,x,+ F @ 7] E7} Sol7to}

9-2%x3+6 O 2=10

®© ® © 0 6
X

o 7] 7} Sol7hE SAl0] Al



of

£

AoHA A= =

ol +, -, x,+ &

=]

o] gt

Ho

AU

2 on

RS

38

(a7 J16)[ ]4y-30

B x,+ @ +,- X, +

@ +,-



o
= A

A A= g

olu
= X

5[ Rl 4,-x+8

ulg
=

G ]8)x(7[ ]4)=39

@ x, — ® x, +

® +, x

D +, -



